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MĂSURI DE PROTECȚIE 
IMPORTANTE 

Citiți toate instrucțiunile. 
Pentru a vă proteja împotriva riscului de electrocutare, nu introduceți 
aparatul în apă sau în alte lichide. 
Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) 
cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse sau cu lipsă 
de experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în care acestea 
sunt supravegheate îndeaproape și instruite cu privire la utilizarea 
aparatului de către o persoană responsabilă pentru siguranța lor. Este 
necesară o supraveghere atentă atunci când orice aparat este utilizat 
de către sau în apropierea copiilor. Copiii trebuie supravegheați 
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pentru a se asigura că nu se joacă cu aparatul. 
Opriți aparatul, apoi scoateți-l din priză atunci când nu îl utilizați, 
înainte de asamblarea sau dezasamblarea pieselor și înainte de 
curățare. Pentru a deconecta aparatul, prindeți ștecherul și trageți-l de 
la priză. Nu trageți niciodată de la 

cablu de alimentare. 
Evitați contactul cu piesele în mișcare. 
Nu folosiți niciun aparat cu un cablu sau o priză deteriorată sau după 
ce aparatul funcționează defectuos, a căzut sau a fost deteriorat în 
orice mod. Întoarceți aparatul la cea mai apropiată unitate de service 
autorizată pentru examinare, reparație sau reglare electrică sau 
mecanică. 
Utilizarea de accesorii nerecomandate sau vândute de producător 
poate provoca incendii, șocuri electrice sau răniri. 
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Nu utilizați în aer liber. 
Nu lăsați cablul să atârne peste marginea mesei sau a tejghelei. 
Nu lăsați cablul să intre în contact cu o suprafață 
fierbinte, inclusiv cu soba. NUMAI PENTRU UZ 
CASNIC 
Verificați buncărul pentru prezența obiectelor străine înainte de utilizare 
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CUNOAȘTEȚI-VĂ RÂȘNIȚA DE CAFEA 
 
 

Acoperiș transparant 
 
 
 
 

Baza motorului 
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UTILIZAREA RÂȘNIȚEI DE CAFEA 
Despachetați cu grijă râșnița de cafea și îndepărtați toate materialele 
de ambalare. Pentru a îndepărta praful care s-ar fi putut acumula în 
timpul ambalării, ștergeți camera de măcinare, lamelele cu o cârpă 
sau un burete umed care nu lasă scame. Aveți mare grijă, deoarece 
lamele sunt ascuțite. Capacul transparent poate fi scufundat în apă 
pentru curățare. Uscați bine. 

Atenție: Nu scufundați niciodată baza motorului în apă pentru 
curățare și nu umpleți 
camera de măcinare cu apă pentru curățare. 
Așezați râșnița de cafea pe o suprafață plană. 
Se toarnă boabele de cafea în camera de măcinare, trebuie să se țină 
seama de 
cantitatea de boabe de cafea nu trebuie să depășească 60 g. 
Apăsați butonul pornit/oprit și țineți capacul strâns în timp ce cafeaua 
este măcinată. 
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După măcinare ,scoateți aparatul din priză și goliți râșnița de cafea. 

NOTĂ: Nu folosiți acest aparat în mod continuu mai mult de 45 
de secunde, lăsați aparatul să se răcească timp de 3 minute între 
două cicluri continue. 
Vizualizați consistența zațului de cafea din capacul transparent. 
IMPORTANT: Dacă doriți să scoateți capacul pentru a verifica 
consistența zațului de cafea. Trebuie reținut că nu scoateți niciodată 
capacul până când lamelele nu se opresc complet. 
Odată obținută măcinarea dorită, deconectați cablul de alimentare de 
la priză. 
Scoateți capacul transparent și turnați direct cafeaua măcinată. 

 
CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 

ATENȚIE: Asigurați-vă că scoateți aparatul din priză înainte de 
curățare. Pentru a proteja 
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împotriva șocurilor electrice, nu scufundați cablul, ștecherul sau 
baza motorului în apă sau lichid. După fiecare utilizare, asigurați-
vă întotdeauna că ștecherul este mai întâi scos din priza de 
perete. 
Spălați capacul cu apă și detergent ușor. Capacul nu poate fi spălat 
în mașina de spălat vase. Clătiți bine și uscați. Nu scufundați niciodată 
baza motorului sau apa de umplere în camera de măcinare. 
Ștergeți camera de măcinare, lamele cu o cârpă care nu lasă scame. 
Trebuie să aveți mare grijă, deoarece lama este ascuțită. 
Orice altă operațiune de întreținere trebuie efectuată de un 
reprezentant autorizat al service-ului. 

 
SFATURI DE MĂCINARE 

Măcinarea COARSE se folosește în general pentru percolatoare și urne 
de cafea. 
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Măcinarea MEDIE se utilizează pentru aparatele de cafea cu picurare 
și pentru aparatele de cafea espresso cu aburi. O măcinare FINE se 
utilizează pentru mașinile de cafea espresso cu pompă electrică. 
Variați timpii de măcinare în funcție de gustul dumneavoastră și de 
tipul de boabe pe care le măcinați. Pentru cea mai proaspătă și mai 
aromată cafea, măcinați doar atât cât trebuie pentru oala pe care o 
pregătiți. Boabele de cafea se păstrează până la 2 luni la congelator 
într-un recipient etanș și pot fi măcinate cât timp sunt încă 
congelate. Boabele de cafea lăsate în mașina de măcinat pot deveni 
vechi și pot afecta aroma cafelei proaspăt măcinate. Asigurați-vă că 
curățați camera de măcinare, lamele și capacul după fiecare 
utilizare. 
Această mașină de tocat poate măcina doar alimente uscate și fragile. 
Nu va măcina nimic umed, extrem de tare sau gumos, cum ar fi 
ghimbirul întreg, ciocolata, semințele de susan sau condimentele 
uleioase precum scorțișoara, cuișoarele sau nucșoara. Nu macină 
alune sau cereale precum grâu, orez, orz sau porumb uscat. 
Încercarea de a măcina oricare dintre aceste alimente poate deteriora 
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aparatul. Nu îl utilizați niciodată pentru a toca cuburi de gheață. 

Boabele de piper proaspăt măcinate au o aromă și un gust puternic 
care pot afecta aroma boabelor de cafea măcinate ulterior. Este 
posibil să doriți să achiziționați o mașină de măcinat separată dacă 
intenționați să măcinați boabe de piper... 
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